

价格高低看市场

京沪高铁票价七折也有可能

星报讯(记者 王玉) 本报曾报道了京沪铁路线上,我省四个高铁站前往北京和上海方向的高铁票价,有些读者认为票价有些高了。昨日,记者从铁路部门了解到,京沪高铁300公里动车组票价浮动,且下浮可以有多种折扣,七折、八折都有可能。此举意味着高铁票的折扣率可能更高,而百姓可以买到更便宜的高铁票。

本报曾报道,京沪高铁线上,经由蚌埠南站到北京南站的300公里动车组二等座375元/人、一等座630元/人;由滁州站到北京南站的300公里动车组二等座420元/人、一等座710元/人。

这个高铁票价的公布,让许多百姓在欢呼高铁开通的同时,也感觉票价有些高:与时速250公

里车票相比,虽然时间上减少了1个多小时,但是其价格也高出了100元左右。

据铁路部门介绍,京沪高铁300公里动车组票价浮动由京沪高铁公司确定,之前曾有媒体报道称,300公里动车组票价浮动在5%左右。而昨日记者在采访中了解到,目前京沪高铁票没有5%的浮动幅度限制,下浮可以有多种折扣。京沪高铁票价的浮动完全是市场化的,可能下调5%,或者下调10%,也可能是打八折、七折。

这也意味着,从我省进京的高铁票会出现折扣车票,也给许多原本想乘坐飞机的乘客,提供了新的交通选择。

合肥市区中考评卷今日过半

28日公布成绩及各批次高中录取最低分数线

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从合肥市教育局获得最新消息,该市区中考评卷今日将过半,预计所有评卷工作将在6月22日完成。今年该市区中考评卷设在工大附中,参与评卷的教师有近700人,计划用5天时间完成。

据介绍,合肥市市区共有考生26478人,需要评阅的试卷总数在13万多份。依照今年该市中考试日程安排,中考阅卷工作从6月18日到22日,历经5天结束,评卷任务比较重。据悉,今年中考评卷工作开始之前,所有阅卷老师都要进行三级阅卷

培训,必须严格掌握评分标准和细则阅卷。

同时,所有评卷教师都要签订《阅卷工作承诺书》,并按照承诺书要求做好评卷工作,各评卷教师严格按照评分细则,统一尺度,规范阅卷。依照日程安排,今天是该市区中考评卷第三天,从目前评卷情况看,整体进度较为顺利,预计今日评卷任务过半,6月22日能完成评卷的任务。6月24~27日进行中考卷分、打印成绩单,6月28日公布考生中考成绩,并发布各批次高中录取最低分数线。

干扰器,你的车门“听”它的?

男子网购干扰器盗窃屡次得手

检察机关提醒,车门锁上后应再次确认

卢诉 杨阳 记者 刘欢

犯罪嫌疑人十几年前因盗窃入狱,提前释放后重回“老本行”再次行窃。作案工具也在不断“优化升级”,从简单的弹弓破坏车窗,到使用干扰器打开车门的“高科技”作案。目前,犯罪嫌疑人宋凯已被依法提起公诉。

弹弓碎车窗偷盗

2011年1月25日,宋凯在地摊上买了弹弓、螺丝帽等作案工具,预谋盗窃车内财物。三天后,宋凯在回家途中,经过合肥市一宾馆附近的停车场,见该处车辆多且四周无人,便掏出弹弓将车窗打

碎,从车窗爬进车内,盗取财物。

随后的两天里,他都以同样的方式作案两起,共盗窃了三条皖烟、二条软中华及四瓶剑南春等物。

干扰器盗窃不留痕

前几次的顺利得手,让宋凯尝到了甜头,他就想“改进技术”,以盗窃更多财物。

无意中,他在网上看到一则消息,说干扰器能屏蔽开关锁的电磁波,可轻易打开他人的车门。2月1日,宋凯从网上花了300元购买电子干扰器。

买到作案工具后,宋凯携带网购的电子干扰器来到合肥市元一时代广场停车场内,伺机作案。利用干扰器打开车门后,他盗走一辆福特车内现金人民币3100元。整个作案过程仅仅几分钟,且不留任何痕迹。

再次作案终被擒获

2月8日,正当宋凯在合肥某地打开一辆轿车车门,将头伸进车内翻东西时,被此处保安抓获。保安还从宋凯随身携带的背包内发现了三个钱包、一副手套、一个干扰器和一把弹弓。报警后,宋凯被赶来的警方抓获。

调查发现,宋凯于1998年曾因盗窃罪被判有期徒刑十年,2006年提前释放。

目前,合肥市瑶海区检察院以宋凯涉嫌盗窃罪,依法向法院提起公诉。等待他的将是法律的严惩。(文中人物均为化名)

提醒

检察机关在此提醒广大市民,不要将皮包、手机、现金等贵重物品放在车内。此外,针对有不法分子手持干扰器作案的情况,提醒市民在锁上车门后应再次确认,以免被盗。

画出美好生活

安徽省少儿书画作品展 昨在合肥市图书馆举行



星报讯(记者 江亚萍/文 李超钰/图) 昨日上午,由省妇联举办、《恋爱婚姻家庭》杂志社等单位承办的“党啊,亲爱的妈妈——画出美好生活少儿书画作品大赛”颁奖暨作品展在合肥市图书馆举行。一幅幅水墨丹青,朴实却充满童趣,可爱又不失美好。

记者了解到,活动自今年4月份开展以来,共收到全省各地推荐的少儿书画作品2184幅。此次在合肥市图书馆共展出来自全省各地少儿书画作品300余幅,为期3天,有兴趣的家长不妨带孩子去看一看。

中“双簧”圈套

8000元买来3块玻璃

星报讯(何小刚 郭飞 记者 刘欢) 两个骗子演“双簧”卖“古董”,骗得旁观者相信,3个用玻璃制造的“古董”竟卖了8000元。目前,合肥市庐阳区检察院正在审查起诉该起案件。

王先生是省城的古玩爱好者,经常到古玩市场淘宝。今年4月,他途经城隍庙古玩大市场,看到一女子在向一摆地摊收玉石的中年人出售玉石,两人正在讨价还价。王先生凑过去,看到3件玉石像是真的,就把女子拉到一旁,说要买她的玉石。经过一番讨价还价,两人最终以8000元成交。

王先生满怀欣喜地把三件“宝贝”捧回家后,立刻打电话邀朋友来欣赏。在朋友的提醒下,王先生感觉这几件“古董”有问题,立刻跑回城隍庙,发现那名女子和中年人早已不见踪影。

经过调查,卖玉石的女子和收玉石的中年人精心策划了这出“双簧戏”,3件“古董”实际只是玻璃制品。

南淝河昨现一具男尸

星报讯(实习生 张婧 记者 张敏) 昨日清晨5时许,在省城阜阳路桥下的南淝河,一具男尸被市民发现漂在河面上,有市民惊慌中拨打了报警电话。警方赶到后,将男尸打捞上岸。目前,警方正在调查男尸的身份以及死亡原因。

据了解,事发现场位于阜阳路桥下西侧桥墩附近。据目击者称,该男尸一直从上游漂浮而下,经过该处桥墩边因水流平缓,停浮在水面上。警察赶到现场后,立即组织人员将尸体打捞上来。经过法医鉴定,死者年约20多岁,短发,上身穿灰色短袖上衣,下身穿黑色短裤,打捞上来时人已死亡多时。

安徽省大众中西医结合研究所门诊部

皮肤科

皮肤病康复热线:0551-3910089 13655556136

地址:合肥市亳州路与北一环路口(庐阳区政府南侧30米)市内乘12、14、21、22、106、125、131、138、161路至亳州路站下即到 网址:WWW.DZZXY.COM